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2017년 제2차 경찰공무원(순경) 수학 해설

01. ⓶  02. ⓸  03. ⓶  04. ⓶  05. ⓵  06. ⓸  07. ⓷  08. ⓶  09. ⓵  10. ⓷
11. ⓷  12. ⓶  13. ⓷  14. ⓷  15. ⓵  16. ⓵  17. ⓸  18. ⓵  19. ⓸  20. ⓸

1. 【정답】 ⓶

    ⋅ 

2. 【정답】 ⓸

 

  

  ,  
  

    

3. 【정답】 ⓶
  

 

4. 【정답】 ⓶

   

소수부분은  

,  

  ,   
  ⋅ 

5. 【정답】 ⓵

  
 






이므로 값이 최소일 때는 






 


이다.

≤ 


 , ≤  

   

6. 【정답】 ⓸
 ,   또는  
≤ , 최종해가   ≤ 이므로 ≤ ≤ 이어야 한다.
  
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7. 【정답】 ⓷

  

±



 . 

    

의 최솟값은 

8. 【정답】 ⓶
직선   ,   의 교점은  ,   

 




  

9. 【정답】 ⓵

주어진 원의 방정식을 정리하면  이므로
중심이 같고 축에 접하는 원은 반지름이 이다.

따라서 원의 넓이는 ⋅ 

10. 【정답】 ⓷

부등식 ≤이 나타내는 영역이 부등식 ≤ 이 나타내는 영역에 포함될 때는

원 ≤과 직선    ( )이 접할 때이다.
원의 중심  과 직선 사이의 거리는




, 

11. 【정답】 ⓷

이 를 인수로 가져야 하므로   ,  

lim
→




 lim
→



 



  


 



12. 【정답】 ⓶
양변을 미분하면  ′  
 ′   ⋅  
  ⋅  
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13. 【정답】 ⓷

′ 이므로
′   
14. 【정답】 ⓷

운동방향이 바뀔 때    ,   
′ , ′ 
15. 【정답】 ⓵






 




















 

















 







 





 





 

16. 【정답】 ⓵
함수 의 부정적분 중 하나를 라 하면

lim
→



 




  lim
→





 


 


⋅⋅ 

17. 【정답】 ⓸
  라 하면   ⋅  이다.
따라서 는 원점대칭인 함수이므로






 




 

18. 【정답】 ⓵

의 계수는 이 번 뽑힐 때이므로

C⋅
⋅




19. 【정답】 ⓸






  , 
















 


 ,  



20. 【정답】 ⓸
두 눈의 합이 이하가 되는 경우의 수는  ,  ,  인 경우이므로









